

VII. turnus

<p>augusztus 12. hétfő</p> <p>A tábor házirendjének megismertetése.</p> <p>Ismerkedés a táborral. Csoportok táborhelyének kialakítása</p> <p>Heti program kihirdetése Néptánc foglalkozás Nóra nénivel és Dávid bácsival</p>  <p>Kézműves foglalkozás: fonalból, hímző cérnából karkötő készítése</p> <p>Szabadfoglalkozás: Társas játékok, egyéni vagy csoportos igény- és érdeklődés szerinti tevékenységek.</p> <p>Sportolás: ping-pong, futball, tollas labda, úszás a medencében Számháború a tanösvényen</p>	<p>augusztus 13. kedd</p> <p>Danny Bain mesél</p>  <p>Dzséli, a varázsló zenész repít bennünket Afrikába, annak is a legkülönlegesebb szegletébe: saját kunyhójába. Zenélés közben meséli el Kaili és Szandzi történetét, amely során megismerünk egy bátor ugróegeret, egy kecses antilopot és a könyörtelen boszorkányt. A mese során minden csoda valóra válhat, így még az is lehetséges, hogy maguk a dobok is beszélnek.</p> <p>Kézműves foglalkozás: gyöngyfűzés, fonás, karkötő készítés</p> <p>Sportolás: foci, kosárlabda, úszás a medencében Számháború a tanösvényen</p>	<p>augusztus 14. szerda</p> <p>Rolando Búvész</p> <p>Kaszányi Roland trükkjeivel elvarázsolja a kicsiket és a nagyokat egyaránt. Színvonalas, gyerekeknek szóló produkciókkal készül. Nagyon várják a táborozó gyerekek.</p>  <p>Kézműves foglalkozás: gyöngyfűzés, fonás, karkötő készítés</p> <p>Sportolás: foci, kosárlabda, úszás a medencében</p> <p>Számháború a tanösvényen</p>
<p>augusztus 15. csütörtök</p> <p>Légvárcsúszda <i>A táborozó gyerekek részesei lehetnek egy fantasztikus légváras élménynek. Ugrálhatnak akadálypályás ugráló várban és a csúszda sem maradhat el.</i></p>  <p>Kézműves foglalkozás: Só-liszt gyurmából figurák készítése</p> <p>Sportolás: foci, ping-pong versenyek, számháború</p>	<p>augusztus 16. péntek</p> <p>Vay Gergely tűzoltó programjában ezen alkalommal a gyerekek bábelőadáson vesznek részt és akadálypályákon ügyeskedve oltják a képzeletbeli tüzet.</p>  <p>A továbbiakban kézműves foglalkozás, sportolás Tábor zárásaként tombola</p>	<p>Megjegyzés</p>